

## CURSO FUNDAMENTOS DA EXPERIÊNCIA PSICANALÍTICA - 2019

### ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Coordenação do curso, no uso de suas atribuições legais e considerando a necessidade, a conveniência e a oportunidade, resolve promover a seguinte retificação:

**No item “6. INSCRIÇÃO”, onde se lê:**

De 13/12/2018 a 31/01/2019

**Leia-se**

De 13/12/2018 a **04/02/2019**

#### **OBSERVAÇÕES:**

- A inscrição deverá ser efetuada impreterivelmente **até às 16 horas do dia 04/02/2019;**
- Ficam mantidas as demais regras do edital.

Rio de Janeiro, 31 de janeiro de 2019.  
Serviço de Gestão Acadêmica da ENSP